



为纪念建党99周年,回顾党的奋斗历程和光辉历史,表达对党的无限忠诚和热爱之情,进一步激发院党组织活力,增强全院党员的光荣感、使命感,大丰人民医院开展庆祝建党99周年系列活动,动员和组织全院广大党员干部积极投身到服务人民群众、践行党的宗旨的实践中,唱响主旋律,展现新风采。

坚守初心 砥砺前行

大丰人民医院开展庆祝建党99周年系列活动

本报记者 左琛 通讯员 吉曙云

一场会议 为党员“补钙壮骨”

6月11日,在“七一”前夕,大丰人民医院召开党建工作指导委员会会议,以此形式来纪念建党99周年,进一步强化党建引领作用,推进党建工作与医院中心工作深度融合。

2020年上半年,人民医院党委在上级党委的正确领导下,将党建工作与医院日常工作相结合,认真贯彻落实年初既定的党建工作要点,进一步加强思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和党风廉政建设,使党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用得到了充分发挥。

就如何进一步推进党建工作,该院党委书记张袁丰指出:一是要解放思想,谋划未来,科学规划医院建设蓝图。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代党的建设总要求,紧密结合医院工作的实际,找准党组织在医院发展中的定位,科学谋划,做好党建工作顶层设计,推动医院工作不断适应新形势,实现新发展。二是要明确任务,提升行动,提高抓好党建工作的自觉性。通过加强党支部的标准化建设,推动党建工作与业务工作深度融合;着力抓好党员干部队伍建设,注重党的基本知识、基本理论的学习,提高党务工作能力和水平;要加强对党员的教育、引导,增强党员身份意识,规范言行,发挥党员先锋模范引领作用。三是要锐意进取,创新工作,加强党支部特色品牌建设。各党支部要结合工作的特点,总结思考党支部工作与业务工作、管理工作的融合,找准切入点,结合点,进一步转化党建工作的优势和能量,围绕学科建设、技术提升、服务保障有效开展工作。坚持成效导向和责任导向,创新工作举措,做出党支部的特色,把党支部打造成真正“党员之家”,打造成服务医院建设发展的战斗堡垒。

一次捐树 显党员“蓬勃朝气”

为庆祝伟大的中国共产党99周年华诞,激励全院党员干部不忘初心、艰苦奋斗,积极投身于医院建设,6月20日,大丰人民医院举行“种希望、树形象、做示范、展风采”主题捐树活动,用不一样的方式来表达纪念、诠释担当、坚定信念、落实责任。院领导班子全体、支部书记、支部委员、优秀党员代表等80多人参加活动。

“此次活动,将医院文化特色和绿色发展理念植根于广大党员心田,提升共建生态文明的责任感和使命感,展现出医院朝气蓬勃的新气象和奋发有为的社会责任感。”院长柏正群说,在这里,希望各位党员同志能像亲手种下的一颗颗树苗一样,在院党委的引领下,通过自身的不断努力,伴随医院的快速发展而快速成长!勇做建功新时代的楷模,为丰医的发展贡献自己的力量。”

植树造林,功在千秋。我们中华民族自古就有“爱树、育树”的传统。院党委书记张袁丰指出,医院作为服务群众的特殊行业,对绿化净化环境应当有更高的追求。优美宜人的生态环境,不仅可以激发职工的工作热情,还能为广大患者带来舒适的就医感受,提高患者的满意度,更能对外塑造“花园式”医院的良好形象。此次捐树活动是全院党员干部身体力行,为医院增绿添彩、创造美好环境的一次实际行动。“党员先锋林”、“青年林”和“群芳圃”的建立,将是人民医院一道特色鲜明、意义深远的文化风景线,还将成为加强思想道德建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要载体,引导全院职工见贤思齐,勇挑重担,争做先锋模范,在全院营造比学赶超、进位争先的浓厚氛围,为医院高质量发展出一份力、建一份功。

一场教育 为党员“提神聚气”

为回顾党的光辉历程,不忘初心,牢记使命,进一步激发党组织的生机与活力,激励广大党员坚定信念,践行党的宗旨,更好地发挥共产党员的先锋模范作用,6月23日,大丰人民医院组织党员干部50余人赴知青纪念馆开展红色教育活动,重温党的光辉历程,追溯红色经典回忆。

区卫健委先进基层党组织
——医技党支部,支部书记姜建军发言



院党委书记张袁丰在庆祝中国共产党成立99周年暨七一表彰大会上作总结讲话

院长柏正群主持庆祝中国共产党成立99周年暨七一表彰大会并讲话

况下都要铭记党员身份,积极为党工作,做到“聚是一团火,散若满天星”。

第二,要发扬担当精神。习近平总书记指出:“能否敢于负责、勇于担当,最能看出一个干部的党性和作风。”党员干部作为医院发展的骨干,要树立正确的事业观、政绩观,敢于担当、敢于负责,在其位、谋其政、尽其责。我院现有一支300名党员的队伍,我们要把这股强大的力量汇集到加快医院发展这个根本任务上来,进一步凝聚起全院职工的智慧,解放思想,围绕医院发展战略,努力把各项工作抓得更扎实、更有效、更顺利、更长远。

寻访红色足迹,追忆峥嵘岁月。面对鲜红的党旗,全体党员举起右手,握拳过肩,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”铿锵有力的宣誓,句句响亮,回顾申请人党时的激动心情和庄严承诺,牢记全心全意为人民服务的宗旨,在铿锵有力的誓言中将红色基因根植血脉灵魂。

不忘初心、牢记使命。此次红色教育之行,为大家上了一堂生动鲜活的革命传统课,使党员干部心灵受到震撼,党性得到锤炼,信仰获得升华。大家纷纷感叹这个特殊时期下的特殊人群给我们留下的求真务实的作风、坚忍不拔的品格和奉献博爱的情怀,大家纷纷表示将在以后的工作中继续发扬艰苦奋斗的精神,励志笃行、凝聚力量,为推动医院高质量发展贡献自己应有的力量。

一次表彰 为党员“树标立榜”

6月29日,大丰人民医院在丰医会堂召开建党99周年庆祝表彰大会,该院领导班子成员,支部书记,全体党员、中层干部共300余人参加了会议。

会上,院长柏正群宣读了《中共盐城市大丰人民医院委员会关于表彰先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》,对二十五名优秀党员、五名优秀党务工作者,两个先进党支部进行了表彰,院党委书记张袁丰、院长柏正群为获奖者颁奖并表示祝贺。优秀党员代表季娟、优秀党务工作者代表王兰芳、先进党支部代表姜建军分别上台发言,他们纷纷表示将珍惜荣誉,不忘初心、再接再厉,全力投入到工作中,为医院发展再立新功。

近年来,大丰人民医院党委团结带领全院干部职工,不断厘清发展思路,创新工作举措,以品质为本,术业并进,积极改进医疗服务,提升医疗技术和水平,办成了许多大事难事。针对今后的工作,院党委书记张袁丰提出三点要求;

一、不忘初心、牢记使命,立足岗位争作新贡献

第一,要坚定理想信念。政治坚定是对党员干部第一位的要求。我们要把旗帜鲜明讲政治摆在重要位置,不断加强政治建设和思想建设,加强党性锻炼,提高政治觉悟和政治能力,永葆共产党人政治本色。要牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要始终做到政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律,在任何岗位、任何地方、任何时候、任何情

况下精准发力。我们要切实转变医务人员服务观念,要将优质服务培训的成果创新地应用到医疗的各个环节,将优质服务理念融入到每位员工心中。我们要不断改善就医环境、优化医疗服务流程,加大信息化投入,缩短患者就医等待时间,切实改善患者就医感受,不断提升医院服务能力。



“种希望、树形象、做示范、展风采”捐树活动



全体党员参观知青纪念馆

我们要仔细梳理服务的每个细节,不断地改进、优化和提高,切实做到用心服务,感动患者,把的服务理念融入到工作各个环节中去。在改善医疗服务时,我们一定要跳出医务人员固定的思维模式看问题、想办法、促改进,只有这样才能赢得患者的信赖和满意。在服务上我们要充分解放思想,只要有利于改善服务质量,有利于提升患者满意度,有利于医院健康发展,各种新型的服务模式都可以开展。同时,我们也坚持发展依靠职工、发展惠及职工的理念不改变,让职工在医院工作舒心、安心、放心。

第三,在精细化管理上奋发有为。精细化管理是医院管理工作的核心。我们要不断提高医院经营管理能力,完善和提升信息化考核的能力,全面实现医院科学、合理、全面、量化的考核机制。要按照纳入三级综合医院管理的标准规范,强化各种检查与考核,持续改进各部门管理水平。要提高中层干部管理能力,尤其要改变专业科主任只重技术不重管理的传统观念,强化运行质量管理。充分利用信息化管理手段,继续挖掘信息系统在质控中的作用,通过管理决策支持系统应用,强化科室经营数据管理,严控运行成本,提升运行效果。要持续改进机关作风,提高职能部门执行力。医疗安全是天,我们要始终在全院树立安全第一、安全就是效益、安全就是稳定、安全就是生存发展的先决条件的理念,确保医疗安全稳定发展大局。

三、全面推进党的建设新的伟大工程,构建安全生态的从医环境

第一,从严格落实党治党主体责任。基层党组织是我们党执政的根基,是我们党大政方针政策的宣传者、贯彻者、执行者。院党委和各党支部要自觉强化抓党建的主角意识,认真贯彻落实中央、省市区委关于从严从实加强基层党建工作的一系列部署要求,切实履行责任,全力推进基层党建各项任务的有效落实。各支部书记要主动担当、严抓严管,推动形成层层抓落实的党建工作格局。要正确处理好抓党建和抓发展的关系,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,坚决防止一手硬、一手软。

第二,规范执行党内生活制度。通过“两学一做”常态化制度化开展,规范“三会一课”制度,开展好民主评议党员、支部组织生活会、班子民主生活会等工作,使党组织建设得到增强。通过多种形式开展党员教育活动,重温入党誓词,使得党组织的战斗力和凝聚力进一步得到加强。通过院党委委员挂靠支部联系点,深入支部一线讲党课,开展“走访转”活动,转变工作作风、厘清发展思路,调动班子成员工作效能,密切党群干群关系。

第三,将党风廉政建设落到实处。既要面面俱到,又要抓住重点,要抓责任落实和关键环节,构建全院立体式全覆盖防控体系。要持之以恒抓教育和预防,要多提醒、多教育、多引导,切实做到抓早抓小,把纪律挺在前面。要围绕权、钱、人、事和重点工程项目,加大源头治理力度。严格药品、耗材和设备的公开招标采购,加大对医药回扣、开单提成,红包吃请等不正之风的整治力度,严肃查处各类违规违纪问题。综合运用“两书上会”、“510”等警示教育活动,以及批评教育、诫勉谈话、组织处理、纪律处分等方式,追究主体责任和监督责任,形成持续威慑,努力实现不敢腐的目标。

